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Aufgabe 2 -
Swimmingpool == —;(:4 + o
i ormi immi i Lange, 5 m Breite und 3 m Hohe wird mit Wasser gefilit.
Der Zu- bzw. Abfluss des Wassers wird modellhaft beschrieben
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a) Gib die Zeitpunkte an, zu denen das Wasser weder zu noch ablauft, und berechne

die Zeitpunkte maximalen Zu- bzw. Abflusses.

b) Skizziere den Graphen der Zulaufratenfunktion f.
heade °[7’w =¥ o Wie viel Wasser befindet sich nach 3 Stunden im Pool?
AWXQL d) Bestimme die Hohe des Wasserstands am Ende des gesamten Einfiullvorgangs.
CAS e) Berechne die maximale Wassermenge im Pool.
(CV'\(J”%_V Nat\""gf\éh f) Bestimmen Sie die Gesamtmenge an Wasser, die zu- bzw. abgelaufen ist.
a) Berechnen Sie den Zeitpunkt, zu dem die neu hinzugeflossene Wassermenge erstmals 16 m"3
betragt.
Aufgabe 3

Berechnen Sie die Integrale durch partielle Integration.
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Aufgabe 4 .

Berechnen Sie die unbestimmten Integrale durch geeignete Substitutionen.
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Aufgabe 5

Berec

tegrale durch Partialbruchzerlegung.
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Berechnen Sie die uneigentlichen Integrale, falls sie existieren.
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Aufgabe 7

Berechnen Sie das Volumen V der Rotationskorper, die durch Rotation um die x-Achse entstehen:
(a) fl) =1x
(b) f(x)=4Jx , [0;4]
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[ Integrate t*3-13t*2+40t From t=8 to t=9

[ Integrate tA3-13tA2+40t From t=0 to t=5 [ Integrate t*3-13t*2+40t From t=5 to t=8
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d) Bestimme die Hohe des Wasserstands am Ende des geggurﬁféhﬂbEinfullvorgangs_
CAS e) Berechne die maximale Wassermenge im Pool. Lo 4 ]
(cﬂvﬁ-‘/‘ A‘a“""&a‘)@ f) Bestimmen Sie die Gesamtmenge an Wasser, die zu- bzw. abgelaufen ist. ( wievte| Wesie l'vuaeécm+ lﬂ"@a{' WVWLQ)
a) Berechnen Sie den Zeitpunkt, zu dem die neu hinzugeflossene Wassermenge erstmals 16 m”3

betragt. 3
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